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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 
в публично заседание на 03.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 
номер 8247 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14.41 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ БУЛКОМЕРС ММ ЕООД – редовно уведомен,   

се представлява от адв. Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. - 

редовно уведомен, представлява се от юрк. В., с  представено пълномощно по делото 

и от днес. 

– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 02.12.24г.- с доказателствено искане за 

разпит на свидетел. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 11.12.24 със становище по искането за гласни 

доказателства от жалбоподателя; молба от жалбоподателя от 16.01.25г. – 

конкретизирано е това искане.  

 

СЪДТ намери искането за допустимо и основателно И  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА до разпит лицето Л. Г. В. с посочен в молба от 16.01.25г. ЕГН, като се 

съберат данни от НБД „Население“ за постоянен и настоящ адрес – за следващото 

съдебно заседание, по въпроси относно подписване на конкретно посочени три 

документа, които са в приложенията, представени след експертизата. 

 Юрк. В. – правя искане за допускане на съдебно-графологична експертиза и 



представям молба в тази връзка. 

За лицето В. Ш. има данни, че е починал. Считам, че следва експертиза и на неговия 

подпис – от БДС при МВР със сигурност има подписи. 

Адв. Д. - възразявам по искането за допускане на съдебна експертиза, същата е 

излишна. Има допуснати гласни доказателства. 

 

СЪДЪТ намира искането на ответника във връзка с изследването истинността на 

подписи, положени върху конкретни документи за допустимо и основателно и 

ОПРЕДЕЛИ:  

ДОПУСКА съдебно-графологична експертиза  по задачи, посочени в молба на 

ответника, представена в днешното съдебно заседание  

Дава възможност на ответника да внесе депозит в 14-дневен срок от днес в размер на 

350лв. 

Вещото лице ще бъде определено в зз след представяне на доказателства за внесен 

депозит. 

 За изслушване на съдебно-графологична експертиза  и допуснатите гласни 

доказателства   

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  12.05.25г. от 13,30 часа, за която дата 

страните и СГП уведомени от днес.  

След като се върне призовка от адреса на свидетеля, ДЕЛОТО ДА  СЕ ДОКЛАДВА 

за определяне депозит и за свидетеля 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14.50ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


